
repeat 
A:=A+(n mod 10); 
n:=n div 10; 
until n=O; 
writeln(A); 
end. 

YcJIOBMe:~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

OTBeT: A= 
10. KaKoe 3HaqeHMe rrpMMeT rrepeMeHHaH x B pe3yJihTaTe BhIIIOJIHeHMH 

CJie,n:yIOUIMX <jlparMeHTOB rrporpaMM? 

l)x:=l; 2)x:=l; 3)x:=l; 
while X<lO do while X<lO do repeat 
x:=x+3; begin x:=x+3; 
X:=X+l; 

OTBeT: 

4)x:=l; 
repeat 
X:=X+l; 
until X>lO; 

0TBeT: 

X:=X+3; 
X:=X+l; 
end; 
0TBeT: __ _ 

5) x: =1; 
while X<>l do 
begin 
X:=X+3; 
X:=X+l; 
end; 
OTBeT: __ _ 

X:=X+l; 
until X>lO; 

OTBeT: ___ . 

6) x: =1; 
while x<lOO do 
begin 
X:=X*2; 
end; 

OTBeT: 

11. 0CTaHOBJITCH JIM Kor.n:a-HM6y,n:h IIMKJI, rrpe.n:cTaBJieHHhIH B CJie,n:y10-
UIMX <jlparMeHTaX rrporpaMMhI? 

1) X:=l; 
while x>l do x:=x+l; 

OTBeT: ___ . 

3)x:=l; y:=l; 
while X<lO do 
y:=y+l; 
X:=X+l; 

OTBeT: ___ . 
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2) x: =10; 
while X>l do 
X:=X+l; 
OTBeT: ___ . 

4)x:=l; y:=l; 
while X<lO do 
begin 
y:=y+l; 
X:=X+l; 
end; 
OTBeT: 

fnasa 7. Oneparopb! UHKJIOB 

( 

I 
I 
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I 

5) x: = 1; y: = 1; 
repeat 
y:=y+l; 
X:=X+l; 
until X=lO; 
OTBeT: 

6)x:=l0; y:=lO; 
repeat 
y: =y+l; 
X:=X+l; 
until x=lO; 
0TBeT: 

12. B pe3yJihTaTe BhIIIOJIHemrn rrporpaMMhI Ha 3KpaH .n:omKHhI 6hITh BhI­

se,n:eHhI 3Haqemrn QJYHKIIMM y = x3 + 2x .n:mi: 3HaqeHMH X, JielKaUIMX B ,n:Marra-

30He [ 1; 3] , c rnaroM 0, 2 . Bh16epMTe rrpaBMnhHhIH sapMaHT. OTBeT: _. 

a) Var x, y: real; 
Begin 
X:=l; 
While X<=3 do 
begin 
y:=sqr(x)*x+2*x; 
writeln(y:4:2); 
end; 
end. 

B)Var x,y:real; 
Begin 
X:=l; 
While X<=3 do 
begin 
y:=sqr(x)*x+2*x; 
writeln(y:4:2); 
X:=X+0.2; 

6) Var x,y:real; 
Begin 
X:=l; 
While X<=3 do 
X:=X+0.2; 
y:=sqr(x)*x+2*x; 
writeln(y:4:2); 
end. 

r) Var x, y: real; 
Begin 
X:=l; 
While x=3 do 
begin 
y:=sqr(x)*x+2*x; 
writeln(y:4:2); 
X:=X+0.2; 

end; end; 
end. end. 

13 . .lJ:aHo .n:eil:cTBMTeJihHOe qMCJIO A. Tpe6yeTCH HaHTM rrepsoe 3HaqeHMe 

qMcJia N, rrpM KOTopoM cyMMa s = 1+1I2+1I3 + ... + 1 IN rrpeBhIIIIaeT A. 
KaKax JI3 rrpe,n:JIOlKeHHhIX rrporpaMM pernaeT '.!TY Ja,n:aqy? 0TBeT: _. 

a)Var N:integer; 6)Var N:integer; 
A, s:real; A, s:real; 
Begin Begin 
Read(A); Read(A); 
S:=O; N:=l; 
repeat 
S:=S+l/N; 
N:=N+l; 
until s>A; 
writeln (N) ; 
end. 

S:=l; N:=l; 
repeat 
S:=S+l/N; 
N: =N+l; 
until S>A; 
writeln (N) ; 
end. 

«0CHOBbI anrop11rM113a11111111 nporpaMM11poaaH11e Ha X3bIKe Pascal. Pa6oqax rerpa,!lb». 
lllKOJibHbiii yH11Bepc11rer 

51 


